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Zadania etap szkolny

Dane sg funkcje liniowe f'i g okre$lone wzorami f(x) = (k + 2)x — 2k i g(x) =—2x + 2 — 4k.
Wiedzac, ze wykresy tych funkcji sg prostymi prostopadtymi wyznacz:

a) k € R oraz miejsca zerowe funkcji fig

b) pole trojkata ograniczonego wykresami funkcji fi g oraz osig odcigtych.
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Wykaz, ze dla dowolnego kata ostrego a wyrazenie ( ) -cosa jest liczba
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pierwsza.

Rozwiaz nieréwno$é, (x —2)° —(3x +4)*> 12(x + 1) + X’ — 36 rozwigzanie przedstaw na osi
liczbowej 1 zapisz w postaci przedziatu liczbowego, nastepnie podaj najwigksza liczbe catkowita
spetniajaca dana nierownosc.

Dla jakich warto$ci m € R funkcja kwadratowa f(x) = (m”> — 9)x” + 2m osiagga warto$é
najmniejsza, jesli do wykresu nalezy punkt A = (1, — 1). Dla znalezionych warto$ci m wyznacz
wspotrzedne wierzchotka funkcji f.

Z punktu A lezacego na okregu poprowadzono dwie cigciwy AB i AC. Miara kata zawartego
miedzy styczng poprowadzong do okregu w punkcie A a cigciwa AB wynosi 40°, natomiast
migdzy styczng a cigciwg AC wynosi 60°. Wyznacz miare katow trojkata ABC.

Wykaz, ze wyrazenie: V25 —10x + x? + |3 — 2x| —V9x? + 24x + 16

dla wszystkich xe <—5, — 2 > ma stalg wartosc.

Dany jest wielomian W(x) = x* + (m* — 5)x’ —x — 4
a) Roz16z ten wielomian na czynniki stopnia mozliwie najnizszego dla m = 3.
b) Wyznacz pierwiastki wielomianu dla m = 3.
¢) Wykaz, ze dlam = +/5 i dowolnej liczby rzeczywistej x podany wielomian ma wszystkie
warto$ci wigksze od wartosci funkcji f(x) =—x —5.
. .o 1 2 1-2x+x®
Dane jest wyrazenie: (; - E) P
a) Oblicz warto$¢ wyrazenia dla x =—3
b) Wykaz, ze warto$¢ wyrazenia jest stata

Suma cyfr liczby trzycyfrowej podzielnej przez 5 jest réwna 15. Zapisujac cyfry tej liczby w
odwrotnej kolejnosci otrzymujemy liczbe trzycyfrowa o 198 wigksza od poczatkowej. Wyznacz
liczbe poczatkowa.
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W tréjkacie ABC ostrokatnym wysokos¢ CD ma diugos$¢ 6 oraz — =05 -
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obwod trojkata ABC.



